
                                                                                                DELIBERAZIONE N. 6

VERBALE DI DELIBERAZIONE
        del CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO:  Risposta alle interrogazioni gruppo consiliare NOI PER VOI – Appalto neve 
e Piano delle alienazioni - 

               

                                                             
     L'anno    DUEMILADIECI     addi`      DICIANNOVE    del  mese  di  FEBBRAIO   alle 
ore  21,00 presso la sala consiliare sita in via Matteotti 13/a  si è riunito  il  Consiglio 
Comunale convocato con  avvisi  spediti  nei  modi  e  termini  di  legge in  sessione 
straordinaria  di prima  convocazione nelle persone  dei Sigg.:    

Presente

Cristina BERTULETTI in Scotton Si 
Stefano FRATTINI Si 
Marco MAFFIOLINI                              Si 
Chiara Maria ZANZI                     Si 
Renato MALNATI                               Si 
Ambrogio MAZZUCCHELLI  Si  
Roberto CATTANEO  Si  
Laura LOZZA                                Si 
Edoardo PALEARI Si 
Goffredo TROVATO Si 
Cesare PERUCCONI Si 
Cesare PONTI Si 
Luciano GRAVELONA Si 
Angelo CARABELLI Si 
Piero Angelo BRUSA Si 
Claudio TOSETTO Si 
Rosalia BRANDI                              Si 

Totale presenze 17
       

     Partecipa  alla  seduta  il  SEGRETARIO  COMUNALE   dott.ssa  MARIA 
SCOGNAMIGLIO il quale provvede alla redazione del presente verbale.

       Dopo  aver  constatato  il   numero legale,   il   Presidente  sig.ra   CRISTINA 
BERTULETTI in SCOTTON in  qualità  di  SINDACO,  dichiara aperta  la  seduta  e  invita 
i Consiglieri  Comunali a discutere in seduta  PUBBLICA il punto all'ordine  del giorno di 
cui all'oggetto.



                            
Il  Sindaco  nel ringraziare i  Consiglieri  per l'attenzione che dimostrano nei riguardi  del 
territorio, si scusa per taluni ritardi, spiegando che gli stessi sono dovuti al tempo che le 
necessita per documentarsi.
Provvede  quindi  a  dare  lettura  dell'interrogazione  e  della  relativa  risposta  ad  oggetto 
Appalto neve.

Gravelona:  precisa che di  tale  argomento è già stato discusso nello  scorso Consiglio 
Comunale. Chiede se sia stata definita la convenzione.

Sindaco: precisa che sono state definite le mappature del territorio ed esistono alcune 
problematiche legate a conflitti tra privati.

Gravelona: ribadisce i disservizi in occasione della nevicata del 18.12, rilevando che la 
tempestività negli interventi non è avvenuta nei tempi corretti.

Sindaco:  ritiene che gli  interventi  potrebbero essere meglio  gestiti  se nei  momenti  di 
criticità la gente evitasse di circolare soprattutto senza le adeguate dotazioni (catene o 
gomme da neve).

Quindi  provvede a  dare  lettura  all'interrogazione  ad  oggetto  Piano  delle  alienazioni  e 
consegna la relativa risposta al Consigliere Gravelona.

Provvede quindi a fornire alcune comunicazioni di servizio come di seguito riepilogate:

− risulta in fase di definizione un'indagine sugli anziani over 75 per capire quale sia la 
loro percezione in tema di sicurezza, in collaborazione con la Fondazione Malfatti e la 
Provincia di Varese. Comunica la serietà di tale indagine, che verrà svolta da alcuni 
intervistatori  in  collaborazione  con  la  Consigliera  Brandi  che  provvederà  alla  loro 
formazione, avuta la disponibilità all'interno del Gruppo Sollievo; la presentazione dei 
relativi  report  dovrebbe avvenire  tra  aprile  e  maggio.  Invita  i  Consiglieri,  nel  caso 
fossero interessati a svolgere il ruolo di intervistatori a fornire la propria disponibilità 
all'Assistente Sociale dott.ssa Malaggi;

− invita inoltre i Consiglieri a lasciare il proprio nominativo nel caso fossero interessati 
alla partecipazione all'Eurokomunale che si svolgerà tra il 10 e il 12 settembre;

− comunica infine che in aprile arriveranno i ragazzi di Seckach per i quali sono state 
raccolte le disponibilità all'accoglienza da parte di n. 20 famiglie, sollecita l'adesione 
delle 10 famiglie mancanti.
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